DU MA Bengali

Topic:- DU_J18_MA_BENG_Topic01

1) ‘FerEzEaie T o

[Question ID = 3153]

1, TR WS [on0n 10 = 12610]
5 AfFALg BETAETT
5, CIfET IS [Option ID = 12612]
4, QO ACPINIET 0 ion 1D = 12611]

[Option ID = 12609]

Correct Answer :-

SRS AW [opion 1D = 12610]
2) “(BIE T (S (P (P T T A7
[Question ID = 3127]
, e, T

5, FITRTEL BT o0 1D = 12508]
3, TS, AETS [Option ID = 12506]
4, T, O 400 1D = 12507

[Option ID = 12505]

Correct Answer :-

. FERTL 2N ion 1D = 12505]

3) ‘EEE eI 93T (U
[Question ID = 3181]

1. L [Option ID = 12723]
2. ° Twer $TER
3, TOTBIN AT [0 ion 1D = 12722]

4, [Option ID = 12724]

[Option ID = 12721]

Correct Answer :-

. TR [Option ID = 12724]

4) EEGE FEHET T6(AEn:
[Question ID = 3187]

1. ﬁfﬁﬁﬁiaﬂ [Option ID = 12748]
2, FH e [Option ID = 12746]

3, P o [Option ID = 12745]
4, PraaEnfzat =S [Option ID = 12747]

Correct Answer :-



. Prdimenfa =i [Option ID = 12747]
5) “(Har BfEAtT ST =1
[Question ID = 3136]

HaHES ﬁlﬁ
g, TEERG R (o 1p - 19543
3, TOEE BT [oi0n 1D = 12542]
g, FETRERE (00010 - 12544]

1 [Option ID = 12541]

Correct Answer :-
. TS A gption 1D = 12542

6) FFRFIGT 97 T TFTI:

[Question ID = 3184]

1, 2209 BB 10 o 1p = 197341
2. S EFOFT (00 1p - 12735)
3. 3903 [gi0n 1p = 12733]
4. SP5O BB (5000 1D = 12736)

Correct Answer :-
258 BFEFT [0pti0n 1 = 12736]

7) (ShIfSESa T15H e fEEm:

[Question ID = 3164]
1 4 ﬂﬁﬁﬂ'ﬁ [Option ID = 12656]

2: TR REE,

* [Option ID = 12654]

3 SfeEe] EEE,
4, TGTFT f2eTE.

[Option ID = 12653]
[Option ID = 12655]

Correct Answer :-

. A, [Option ID = 12655]

8) ﬁﬂ'\ﬁ LG ER
[Question ID = 3186]

1. 9L [ontion 1D = 12741]
o, 96 ST Sfa [Option ID = 12742]

3, 93 FET [opi0n 1D = 12743]

4, SRR A [Option ID = 12744]

Correct Answer :-
AFSE BT [option 1D = 12743]

9) (Tt (BIYATH - STEH ACG e T

[Question ID = 3147]



i

1. [Option ID = 12588]

Sag95

2. 2 [Option ID = 12585]
3. [Option ID = 12587]
4. [Option ID = 12586]

Correct Answer :-

. S [Option ID = 12585]

10) “wrE" FEEMET F=:

[Question ID = 3157]

5 (T
L [Option ID = 12628]
>, & BT [Option ID = 12626]

5, P T [Option ID = 12627]

4, TUFRICT 6on 1D = 12625

Correct Answer :-

Tl'.
. T [Option ID = 12628]

1) oz i e S S
[Question ID = 3199]
1. IFeTT 8 HWeTTe ST [Option ID = 12793]

5. (@ [Option ID = 12795]
3. GOt M [Option ID = 12794]

. 9T (FIEGIE 771

[Option ID = 12796]
Correct Answer :-
TSt [Option ID = 12794]
12) g T MR I
[Question ID = 3105]
1. TETHE [option ID = 12417]

2. ( AT [Option ID = 12418]
3 @mﬁﬁﬁh@l[

4 AT HIH

Option ID = 12420]
[Option ID = 12419]

Correct Answer :-

NGRS [Option ID = 12418]

13) “FHAFGIN SHANCT (F1 ST ST T8I TA?
[Question ID = 3183]

1. I [option ID = 12730]
2, TFAART (000 1D = 12731
3. T [option 10 = 12732]



AFATH

4. [Option ID = 12729]

Correct Answer :-
o HEAE [Option ID = 12730]

14) FHEIRS a7H e
[Question ID = 3161]

| e F=an
REISER IS

2 i [Option ID = 12643]
3 997 AFH8 97|

[Option ID = 12641]

[Option ID = 12644]

TS SAFACE] _
4, [Option ID = 12642]

Correct Answer :-

(TS TR [Option ID = 12643]

15) S[FHIE (4 Abw A 2001 20T STRB

[Question ID = 3155]

. Bl B EE
Twem sfers fogw |

[Option ID = 12617]

2 Option ID = 12620]
5, RCeTH 3o [Option ID = 12619]

4, AT SIRCOT ST [Option ID = 12618]
Correct Answer :-

. T AT 2w [Option ID = 12618]

16) ‘wam FEFT ARFE TNE R
[Question ID = 3118]

1, TR T BETTTHTE [Option ID = 12471]

. T (7 [Option ID = 12470]

3. ikl [Option ID = 12469]

, AT AT

[Option ID = 12472]
Correct Answer :-

« T2 o tion 1D = 12469]

17) s dve o=
[Question ID = 3166]
1, GOTEEETTH [Option ID = 12663]

2. FifSeTe! [Option ID = 12661]
THGATT

3. [Option ID = 12664]
4, [Option ID = 12662]

Correct Answer :-

. Sifeeer [Option ID = 12661]



18) Feifed At a5
[Question ID = 3192]
1. B [option 1D = 12765]

2. [Option ID = 12768]
3. A [Option ID = 12766]

4. [Option ID = 12767]

Correct Answer :-

. = [Option ID = 12766]

19) e ST Afres At (@F=6?
[Question ID = 3148]

1. ® {71 [Option ID = 12589]
2, T (00 1D = 12592]

3. ? " [Option ID = 12591]
,, TraFie [Option ID = 12590]
Correct Answer :-

. B [option ID = 12589]

20) FEA T Abe SFEGa J:
[Question ID = 3101]
1, ST SIS 8 ATEAT  (option 10 = 12403]

;. BT o8 [Option ID = 12402]
3. SMESTTARATTIFAT [option ID = 12401]
g, ST ST S0 8 ARATSHT [Option ID = 12404]

Correct Answer :-
. THTAT SRS 8 ARTTEH [Option ID = 12403]

21) e e 30 SR FITST At R (T
[Question ID = 3195]
1, TOETISATASART | ion 1D = 12780]

5, ST [Option ID = 12779]
3, ST SETEH [Option ID = 12777]

4. SRR, [Option ID = 12778]

Correct Answer :-
S TR (600 10 = 12779]

22) (W1 AS THE' TG F S CTFAS?

[Question ID = 3104]

1. [Option ID = 12415]

2. L [Option ID = 12416]



3, ST [Option ID = 12413]
4 STSNEM

[Option ID = 12414]

Correct Answer :-

SIS [Option ID = 12414]

23)  syapey ST ST BATSOR Sfr e
[Question ID = 3198]

1, T Rl [Option ID = 12790]

2.7 SEFREELE [Option ID = 12792]

3. HGNbT f,i [Option ID = 12791]
, FAEA SR

[Option ID = 12789]

Correct Answer :-

. T [Option ID = 12792]

24) faRd (FAG AATHAFTT A7
[Question ID = 3115]

. ORI AT [Option ID = 12459]

2, 7 [Option ID = 12460]

3. [Optlon ID = 12457]

4, [Option ID = 12458]

Correct Answer :-

o TR otion 1D = 12457]

25) “IeEATLEEHG Thel] FEAES:

[Question ID = 3114]

1. 1 [Option ID = 12456]
2. TAAEEF [0t 1D = 12453]

3.7 [Option ID = 12455]

4 T FEAS

[Option ID = 12454]

Correct Answer :-

T E [Option ID = 12454]

26) TSI ST “AER [ 2 277 T
[Question ID = 3169]

59 89
1. [Option ID = 12673]

ST BT [Option ID = 12674]

3. it“ BF T [option ID = 12675]
. T ST

[Option ID = 12676]

Correct Answer :-



. STETTEE G (6ti0n 1D = 12675)

27) “sm ST A 5 S

[Question ID = 3189]

1 B ICH i

** [Option ID = 12755]

o, FARER O [Option ID = 12753]
ERLIC

3 L (option I = 12754]

4: AT ST

[Option ID = 12756]
Correct Answer :-

TR
. 1 [Option ID = 12754]

28) -SpnSdaeEr-a9 3 A7

[Question ID = 3100]

1,45 [Option ID = 12397]
2.1 e [Option ID = 12399]

3, (oML [Option ID = 12398]

4, = [Option ID = 12400]

Correct Answer :-

. (oETh [Option ID = 12398]

29) AT T ARTSTAGH F16 T AT FRAET?

[Question ID = 3108]

, BT [Option ID = 12431]
,, & [Option ID = 12429]
3. [Option ID = 12430]

4. s [Option ID = 12432]

Correct Answer :-

. BE E [Option ID = 12431]

30) “FIEALREAOFT T (A Tuom FE:
[Question ID = 3139]

L. AT 38 SFopTTe [Option ID = 12556]
5, T A [Option ID = 12555]

3, SIETTE T [Option ID = 12554]

4. BETIE (60400 1D = 12553]

Correct Answer :-

o BEETEG option I = 12553]

31) apo ST SN TOTS St T5A FE:



[Question ID = 3163]

1, TFAF RIS 160600 1D = 12650]
2 0 [Option ID = 12649]

3, o [Option ID = 12652]

4. ST [Option ID = 12651]

Correct Answer :-

. Fd [Option ID = 12649]
32) = qape Sfer WA FIFISE T901..7- (F SERET

[Question ID = 3156]

, o Teff Codt [Option ID = 12621]

2.7 Rk ! [Option ID = 12623]
3. e =i [Option ID = 12622]

4, CTFATHPNSAT QT 0600 1D = 12624]

Correct Answer :-

. AT [Option ID = 12623]

33) “=gfeETe FEEY-- [ FEfREE:
[Question ID = 3133]

1. MBI 2= [Option ID = 12532]
o, e 73T [Option ID = 12530]

3. FEFA AT  [option ID = 12529]
4, T BTD [o5ti0n 1D = 12531]

Correct Answer :-

R C R [Option ID = 12532]
34) w1t S TS 2fevT 2
[Question ID = 3109]

1. 8w BT (400 1p = 12433
5, So FreT [Option ID = 12436]
3, SWOR IR i0n 1p = 12434]
4, SEOCTIFBIET (10— 12435]

Correct Answer :-
swob fBI ot 1D = 12433]

35) ‘=S SMGT (AT
[Question ID = 3185]

1. 7 1 [Option ID = 12738]
,, (AT fE [Option ID = 12737]

3, T ERon 10 = 12739
4, T B [Option ID = 12740]



Correct Answer :-
T ST A
: [Option ID = 12738]
36) “FHIT ToANL (TAT:
[Question ID = 3143]
1.7 B [Option ID = 12572]

o, (FEITHRISATS QI 165600 1D = 12571

3, TR (9 [Option ID = 12569]
4. ! 1 J [Option ID = 12570]

Correct Answer :-

o I L [Option ID = 12572]

37) “affera fowa A w1 S ST T TG [FtEe:

[Question ID = 3149]

1. RIS E [Option ID = 12596]
2. i q [Option ID = 12595]

, FArm T

4, PRI [Option ID = 12594]

[Option ID = 12593]

Correct Answer :-

. P [Option ID = 12594]

38) “EMT (F1 S@H BHEa?
[Question ID = 3113]

ety

1. [Option ID = 12450]

5. CTEEAFBT [ ion 1D = 12451]

3. = [option ID = 12449]
4, PRI TSIIOT |0 1D = 12452)

Correct Answer :-

« O ontion 1D = 12450]

39) ‘oI AT FESIE (FH FIAAEF AF5E?
[Question ID = 3141]

1, CTET St [Option ID = 12562]
2. 53T [option 1D = 12563]

3. T [0ption 1D = 12561]

4. TSTHFT [option 1D = 12564]

Correct Answer :-
. CTEEwdt [Option ID = 12562]

40) “(BTE T SEEE H205 TR

[Question ID = 3162]



| S0 BREF [Option ID = 12645]
LS00 BT [oon 10 - 12648]
3, 520G ST [option I = 12647]
Loos fIrem [

Option ID = 12646]

Correct Answer :-
5200 BFBFT 0 o 10 = 12645]

41) FRASEE SFH e I3 i 15 =
[Question ID = 3180]
1. T [option 1D = 12720]

2. R [Option ID = 12719]

3. T [Option ID = 12718]

g, TAMISIRT (o0 ID = 12717]

Correct Answer :-

. TAMESR 0tion 1D = 12717]

A2) (e A G AT T
[Question ID = 3107]

p, =T [Option ID = 12427]

HFTIE BFF9
2. [Option ID = 12425]

=

3. [Option ID = 12426]

4, TFIEART 16540n 1D = 12428]

Correct Answer :-

ﬂiﬂiﬂ [ 1]
[Option ID = 12425]

43) (EEHT FEGE FeEeT:
[Question ID = 3176]

1. 3 [Option ID = 12702]

I F (@ =) ,
2. [Option ID = 12704]

3, (T 1S [Option ID = 12703]

4, ST [0ption ID = 12701]

Correct Answer :-

« TFTET roption 1D = 12701]

44) “sIEEMN] EAER aeT FEAled (2T
[Question ID = 3134]

1, TEMTETEAT 160600 1D = 12533]
) == I

5, TG [Option ID = 12534]
4, TFFRICIT 160600 1D = 12535)

[Option ID = 12536]



Correct Answer :-

o caat [Option ID = 12534]
45) TRAT TAIECET B 7T 7Ed Ao FET
[Question ID = 3158]

1. §PIH RO [Option ID = 12632]
. e et
3. +f fRe [Option ID = 12631]

4. Gy T [Option ID = 12629]

[Option ID = 12630]

Correct Answer :-

. AEFE REE [option ID = 12629]

46) FITEY 1A O ® (STET A I i
[Question ID = 3129]

1. B BT * [Option ID = 12516]
2. E ﬂ [Option ID = 12514]

5 AT st
4 T EFETe

[Option ID = 12515]

[Option ID = 12513]

Correct Answer :-

, AT 57 [Option ID = 12515]
47) - germrETET SR TR
[Question ID = 3112]

g T [Option ID = 12447]
2. S [Option ID = 12446]
3 Gl ¢ [Option ID = 12445]

4, EETT [option ID = 12448]

Correct Answer :-

. T, [Option ID = 12445]

48) FrEmfHG @ S Ea?

[Question ID = 3193]

1. TS [option 1D = 12771]
E IR RIE

2. [Option ID = 12772]
3. e &l [Option ID = 12769]

4. E f [Option ID = 12770]

Correct Answer :-

. T=R/ [option ID = 12769]

49) ‘prEETel BfAft ARTATNE (@ STES ATFA (5147



[Question ID = 3123]

EESIN

1. ~ [Option ID = 12489]

2 MEENI]

5, TR [Option ID = 12491]
4. BT [Option ID = 12490]

[Option ID = 12492]

Correct Answer :-

EESIN

. 7 [Option ID = 12489]

50) ‘Sipndida sraa Tens=g” A THAS6] e

[Question ID = 3152]

g, TRSHETAR RS | ion 1 = 12608]

2, FAETIE [00ti0n 1p = 12605)
, PRt sveprE

[Option ID = 12606]

4, 1o i [Option ID = 12607]

Correct Answer :-

. | T ? i [Option ID = 12605]

51) semREEs faE:

[Question ID = 3117]

1. CTF T 1option 1D = 12466]
2. [Option ID = 12465]

3, T 16000 1D = 12467]
. FRUN FEEE

[Option ID = 12468]

Correct Answer :-

LB BRI
LT [Option ID = 12468]

52) st awfe:
[Question ID = 3150]

1. =9 [Option ID = 12598]
2. TREE [Option ID = 12599]
5 (PTAGR 4

[Option ID = 12600]
4. T3%T (o5t0n 1D = 12597]

Correct Answer :-

« & [option 1D = 12597]

53) “=far ey FiEow BT THET - 920 WP FNE FEASTH AEUTA?

[Question ID = 3177]

1, = : [Option ID = 12708]
5, TIEIFTSIT 0 tion 1D = 12705]

3. (RPATS [Option ID = 12706]



4. ﬁﬂ ¥ [Option ID = 12707]

Correct Answer :-

. T [Option ID = 12707]

54) ‘TEeH A
[Question ID = 3165]
1. > 1otion 1 = 12660]
2. ¥@0Q T option ID = 12658]
3. 2983 roti0n 1D = 12659]
4. »@09 AT [60t0n 1D = 12657]

Correct Answer :-
o 20CHET [option ID = 12658]

55) el ST (3 R Bive Tafe

[Question ID = 3160]

| TS R
2, % SRl [Option ID = 12639]
5, TIESY s [Option ID = 12638]
4, : BRI [Option ID = 12637]

[Option ID = 12640]

Correct Answer :-

. [Option ID = 12639]

56) == 4Ty 7 S WAL DYFAT -G ToST:
[Question ID = 3128]

, FECRTIAAR
, T g
3, TR | ion I = 12510]
4, TS ST TR

[Option ID = 12511]

[Option ID = 12509]

[Option ID = 12512]

Correct Answer :-
. TR (6 ion 1 = 12510]

57) % a1 BT TEANGH (T

[Question ID = 3191]

L ERRIRSIEIE e [

Option ID = 12764]
2, TR (4 ion 1D = 12761]
3. Skl [Option ID = 12763]

4. : AATTRE [Option ID = 12762]

Correct Answer :-

. S [Option ID = 12763]



58) “orAty fAfwar-am Fefer
[Question ID = 3126]

1, QU AEPTET o ion 1D = 12502]
5, T BT 10000 10 = 12503]
3, T SETTHIT [Option ID = 12501]

. EEIEERRE S RIEne]

[Option ID = 12504]

Correct Answer :-

o ROFEAEPIETE o on 1D = 12502]

59) farnfast mitta SrsrStat w9
[Question ID = 3151]

1, DI SIS At S [Option ID = 12602]
2, ST St [Option ID = 12603]

3. e [Option ID = 12604]

4, SETE FT [Option ID = 12601]

Correct Answer :-
o T FAT  [Option ID = 12601]

60) ivoe 9= fE:
[Question ID = 3103]

1. T [option 1D = 12409]

(TG =1
2.0 [Option ID = 12412]

=

3. [Option ID = 12411]
4. BT [option ID = 12410]

Correct Answer :-

(SIGFTH T4
. g [Option ID = 12412]

61) “SyEmEEe FHAT W T
[Question ID = 3178]

. FTEE A [Option ID = 12711]

o, AT 6ion 1 = 12710]

3, (791 TS [Option ID = 12709]

4. """ [Option ID = 12712]

Correct Answer :-

. (7SS [Option ID = 12709]

62) - Spowstor BT FFTEFT-

[Question ID = 3179]

Yo fiem

1 [Option ID = 12714]



2. S¥US ST 60000 1D = 12715]
3. ¥ BPBFT [onnon 1p = 12713]
4 SBa frEE

[Option ID = 12716]

Correct Answer :-
s bo T [Option ID = 12714]

63) (pyE AT SeATTE F1G AT
[Question ID = 3194]

b o )
1. [Option ID = 12776]

2. 278 [option 10 = 127741
3. @ [option 1D = 12773]
4. €T [option D = 12775]

Correct Answer :-

. @& (ontion 1p = 12775]

64) s STBI SN P61 IRA:
[Question ID = 3135]

1, _' i[OptionID=12537]
, S S (87,

. [Option ID = 12540]
EEERE

T [ option ID = 12539]

FTASA

3

4. [Option ID = 12538]

Correct Answer :-

ATTFEGM 1option 1D = 12539]

65) (FEAAHFEY AT TYA HFTIF:
[Question ID = 3121]

1, SPUYTIEE [o0non 1p = 12482)
, B e [Option ID = 12484]

3. SPOC BB (000 1p = 12483]
4, YPUSTEFBTT (option 1 = 12481)

Correct Answer :-
SRO B [0 i0n 1D = 12482]

66) FTIAM 7T (T SN SPRST AT

[Question ID = 3173]

1, B (o on 10 = 12691]
, 9 AR 7

, (Tt

[Option ID = 12692]

[Option ID = 12690]
4. il e lall) [Option ID = 12689]

Correct Answer :-



. PR (o on 1o = 12601]

67) faomEs STALENT ST PrTET:

[Question ID = 3138]

1, TTOF SR 0 tion 1D = 12551]
, AT 2 [Option ID = 12552]

3, TOTEFET 10ti0n 1D = 12550]

g, TTOF R AR 100600 1D = 12549]

Correct Answer :-

o CTTOFREFT AR (65600 1D = 12549]
68) “sya TIal SHAIA (THTF
[Question ID = 3132]

1, TESEESEIEIR k00 b = 12525)
2, O TEWAT 05400 1D = 12526]
3, TS SERFET 16060n 10 = 12528]
g, T BT [Option ID = 12527]

Correct Answer :-
. TESEWSEITEE  oion 1p = 12525

69) “Fafd i (@ srez F -G FefFer:
[Question ID = 3168]

1. 5_ BeTT" [Option ID = 12671]
Amg 1FEES 4|

3. TR [otion 1D = 12669]
4, TIRT [Option ID = 12670]

2 [Option ID = 12672]

Correct Answer :-

. R [Option ID = 12670]

70) =2 sifr T e AR 9F - Anibd Fefiel T:
[Question ID = 3116]

1, O o 1D = 12461]

), G5 [Option ID = 12464]

3. ®FM [option ID = 12463]

4 ﬁmﬁﬂ%[

Option ID = 12462]

Correct Answer :-

[EIEI

[Option ID = 12462]

71) “FETE SANEGT (TUF

[Question ID = 3110]



IEHAT

1 T [Option ID = 12440]

2. b L [Option ID = 12438]
3, fora [Option ID = 12437]

4. * [Option ID = 12439]

Correct Answer :-

. b L caat [Option ID = 12438]
72) mfmfr
[Question ID = 3106]

y, (STAF-STBT ST [Option ID = 12422]

o, T R sTeaT T [Option ID = 12421]
3. £ R [Option ID = 12423]

4. @ a6 [Option ID = 12424]

Correct Answer :-

. O R e ST [Option ID = 12421]

73) “(OEIT bHAb 8 FEE:

[Question ID = 3119]

1. e R [Option ID = 12476]
o, ASNAEG 7o [Option ID = 12475]

3. 5 BB " [Option ID = 12474]

O]
4, g B [Option ID = 12473]

Correct Answer :-

. tg B [Option ID = 12473]

74) ‘FEFE! A6 T T
[Question ID = 3130]

1. AT [Option ID = 12518]
2 ik 1
3 e [Option ID = 12519]

4, S et ot [Option ID = 12517]

[Option ID = 12520]

Correct Answer :-

. A 1 [Option ID = 12520]
75) ‘FoEAT oAt
[Question ID = 3137]

1. (FHe0 EATTTHIE [Option ID = 12548]
2.° VTR A=t i [Option ID = 12547]

3, NAE T [Option ID = 12546]



4'3(]3@5&[%% [

Option ID = 12545]

Correct Answer :-

| A TR S

[Option ID = 12545]

76) FARAI ST IF(6:
[Question ID = 3125]

1.3 Si ST Srfers [Option ID = 12497]

. TG AT S [Option ID = 12500]
3, AN SO TS (05600 1D = 12499]
4 b2 R =] B | B Y B

[Option ID = 12498]

Correct Answer :-

. TN EESEH AMEHT (05400 1D = 12499]

77) -soiffE auEE
[Question ID = 3145]

e FTprE
1. [Option ID = 12578]
2. T {6 tion 1D = 12579]

5, STl o [Option ID = 12577]
4, TITOTHS ion 1D = 12580]

Correct Answer :-

. i [Option ID = 12578]

78) foEE AT AGIGA (T
[Question ID = 3146]

1. : fora [Option ID = 12581]
, Frs sErert

3. BT [Option ID = 12582]
T A

[Option ID = 12584]

[Option ID = 12583]

Correct Answer :-
. BSTTTE [option ID = 12582]

79) AFRFGT a7 T (T (O (F AISAT AT

[Question ID = 3170]

A

1. [Option ID = 12680]
2. 9T [ontion D = 12677]

3. T [Option ID = 12679]
4. & [Option ID = 12678]
Correct Answer :-

. £ [Option ID = 12678]



80) “(FEHTANFET-AF TS N(sF FATH:
[Question ID = 3144]

, TS [Option ID = 12574]

2. TAMS 165tion ID = 12573]
3. THIH  [option 1D = 12576]

4. ™ [Option ID = 12575]

Correct Answer :-
. Al [Option ID = 12575]

) sye Mikerems Sfew (7
[Question ID = 3197]

1, S w3t [Option ID = 12787]
, ST A

3, TSRS (0 ion 1D = 12786]
4, SET SECTEG [Option ID = 12788]

[Option ID = 12785]

Correct Answer :-

. TSRS 140on 1D = 12786]

82) ‘grftae] AeE (¥ A b (2 (¥ 3ot 61 - ftes:
[Question ID = 3124]

y, AT (57 [Option ID = 12493]

2. SO S [Option ID = 12495]
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